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Виходить у Львові ЩО ДНІ'
крім неділь і рускнх сьвят
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на >РУСЛАНА» виносить:

в Австри :
на цілий рік . . .  12 р. ав.
на пів року . . .  6 р. ав.
на чверть року . . З р . ав.

! на місяиь . . . .  1 р. ав. ;

!а границею; РУСЛАН Редакциг, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндого . — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи знертак ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопєчатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
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на цілий рік . . 20 рублів 
або 40 франків 

на пів року . . 10 рублів
або 20 франків

І Поодиноке число по 8 кр. ав. і

>Впрвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в »Наді- 
сланім< 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по

і 15 кр. від стрічки.
4і.» • ------------------------------------ -
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На проломі. і принимайте радше польскі, ніж рускі і ш - , практи ка і досьвід, набутий п численних сніл- 
сьма від урядів. 1 ках, служ ив ему за  вказівку  до установлена так

Те все і богато другого Гіровірено або загальних, як  і в інструкциях докладно заведе- 
можна було провірити на засїданю. виділу і них засад  і норм, котрі д їйстно представляю ть 
> Народної Ради*, товариства, що після органічну цілість, а суть розумно приноровлені 
свого статута обовязане стояти на сторожи і до сельских обставин і обсягу дїланя спілок, 
національних та політичних прав руского Тут годить ся примітити, іцо орГанїзация тота  
народа, осьвідомляти галицку Русь, кріпи- вж е вчасно о к азал а  ся практичною  і від мно- 
ти в ній почуте свого достоїньства і боро-ігих л іт  не підпала зм інам , а лиш е в деяких 
нити єї перед язвою ренегатства і зради. ! точках  з істал а  улїпш еною  і постеиенно допов- 

Та ба! Не так склалось, як ждалось.1 веною.
В души всі панове з синедріону гіереко- З а  далеко  завело  би нас се і виходило би 
пані. що зле діє ся, що »Народна Рада* 'п о  за  рами і ціль сеї праці, коли-б ми схотіли 
розминула ся з своєю кардинальною зада- блнзш е входити в дрібниці. В истарчить пред- 
чию. з своїм обовязком; що вйдїл єї зій- стави ти  загальні контури і виясни ти  найваж нїй- 
шов на манівці, що пущено вовка на ру- ші в тім  взгл яд ї моменти.
СКЄ Обійстє, що заснїчено руску справу,. О рганами спілок Рий ф ай зен івски х  суть: 1> 

щирої роботи не було. З сконсолідованої що власноруч подерто сьвятнй національ-1 З а р я д  (Уог.ч(,нп4), складаю чий ся з голови, его 
виборчої акциї не вийшов нї один посол. ■ ний прапор, що здеморалізовано руску су-і заступ н и ка і звичайно чотирох иньших член ів ; 
Противно, консолідацію скомпрометувала ; спільність, що ослаблене єї духа, відобра-'2) К асиер або рендант; 3) Р ад а  надзорча, котрої 
лише своїх кандидатів. Соломпний огонь, но їй всякі ідеали,— але ложний стид не:число членів зал еж и ть  від числа всіх членів 
котрий відтак запалено для покрити ком- позволив ще впдїлови ^Народної Ради*' спілки: 4) Загальн і вбори. Три перші орґанн суть 
промітацнї, бухнув поломіню а ж  до Відня, І завернути з хибної дороги, на котру сту-'вибирані через загальний збір членів, 
але позитивного успіху не було. Скінчи пив, пертий туди личними амбіциями дея- Ц іла в ідвічальн ість  за  провадж ене інтересу 
лось на пронамятнім письмі, відтак видав-1 ких своїх одиниць...

Недавно засідав наш опозицийний син
едріон, виділ »Народної Ради*. На днев- 
нім порядку стояло питане, чи час, щоби 
опозиция народовепка. висвободила ся 
зпід кормиги москвофільскої іредентп? Вся
кі обставини і факти промовляли за висво- 
бодженєм, за зірванєм так званої конс<>лї- 
дациї. В самім виділі гіровірено', що спо
лука народовців з горсткою московських ре
негатів не лите збезчестила добре імя га- 
лицкої Руси, але стала для неї тяжкою ко
лодою у ноги. Сполука ся мала на цілії крі
пити Русь в часі минулих виборів до сон
му і державної ради. Для людского ока 
дещо писалось, кричалось сильнїйіпе, але

ТЦ'ЦТК!, ПОВНІМ ЦД-.’Чу 
снїданє.

Консолідацію мала перевести і вибо
ри до автономних тіл по краю. В тій цїли 
назначено но повітах сконсолідованих му
жів довіри. А. результат?, Результат був 
знов ніякий.

Сказано, що галпцка Русь приймесь 
сполученими силами за нросьвітну роботу. 
А на ділі? На дїлї було гак. що дехто 
з народовців поміг засновати одну-другу 
читальню общества ім. Качковского на 
провінцій, а в замін за те москвофіли ста
ли систематично підривати акцпю »Прось- 
віти по селах і нищити єї читальні.

Було дальше сказано, що почне ся 
в краю спільна праця на полях економіч
нім та кредитовім. А нині знаємо вже до 
відно,

МГДЬіі 1-І 1 * «ет>уЛЬіьд.» ДрімНіГ 0)0 ЛіЬІ.іІ - ,  • • Нї
і спілки, заховане приписів статута  і ухвал за - 
і і Ь М НА «іч/р/іДО*» \ БСіХ ЧІвННОСТ/іХ >иДМ1~

гой, що поручено редакциї »ДФла* — н а- нїстрацийних і касових леж ить на заряді. ІІай- 
с в а р и т и  трохи на штаб москвофільскої важ нїйш і чинпости заряду , котрі всегда  м усять 
іредентп, а впрочі.м с л у ж и т и  їй дальше! бути спільно нолагодж упані, обним аю ть: і) при
вірно і не зривати консолідаципної утопи.

Признаємось, що були ми н блуді, 
взявши недавну статю »Ді,ла« за зворот 
до лучшого, за виповідженє служби рене
гатам. »Д+>ло« пустило гіровінциї лише 
хвилевого тумана, а в секреті постановив 
виділ »Народної Ради* стояти і на дальше 
вірно і непохитно при консолїдацнї. По-

ним ане нових і виклю чуьанб давних членів: 2) 
затяган е  позичок в границях, загальним и збора
ми означених; 3) удїлю ване позичок (взглидно 
позволене на їх  нрольоніа-іу). Касиер (рю їдант) 
є орґано.м виконую чим , в ідвічальннм  перед з а 
рядом , з голосом дорадним , але не ріш аю чим 
на заеїдан ях . Р ад а  н адзорча в провадженні ін
тересу спілки не має м айж е ніякої участи, ви

сідає ченже сполука з радикальними мо-і конуе лиш  контролю , а  іменно переводить ира- 
сквофільскнмп елементами таку саму при-; пильно що три м ісяці ревізию  каси (всяких ак- 
ману для рускнх опозицийних народовців, і тір, книж ок касових, протоколів, готівки і нр.), 
яку приману має прусофільска іредентп піддаю чи основній критиці вартість всіх неви- 
для опозицийних нїмецких націоналів. Одні і гасш их скриптів довж них, в цїли ясного пред- 
і другі видають ся незрілим широким ма- ставлена, о скілько уділений довж никам  кредит 

що на сих полях були діяльними 1 сам в німбі героїв. Можуть мати австрпй- 1 є і на дальш е в їх руках певним і добре ужи- 
лнше поодинокі патріотичні народовецкі і скі Німці свою ОепіеіпЬиег^сЬаї’і, то’ чогож, ваш ім , щоби після результату  сего доходж ен я 
одиниці. не мати галицкій Руси своєї консолїдацнї. ’ иредлож ити зарядовії вказівки , доти чач і иосту-

На зборах обіцествЦ ім. Качковского Там верховодить Шенерер, тут— Марков;; иованя з довж никам и.
в Самборі обкинено ІІросьвіту* повними гам тероризує Вольф, тут — Мончаловекий; | Крім сих періодичних доходж ень і ревшии 
жменями грязию інсинуаций та інвектив, там марка, тут — рубель... Русь уміє на- ) обовязаи а Р а д а  надзорча бодай раз в рік ііере- 
а в москвофільських п и с ь м а х  веде ся з того слідувати, коли на оригінальний розум їй і вести надзвичану ревізию . До атрибуциі І ади 
часу заїла, систематична аґітация против не сиромогти ся. , надзорчоі належ ить по над те уділю ванє пози-
всякпх народовецких інституций. Тут паро- Пньше діло в т ім , чи наша славна І чок з  довш им  терміном  звороту, як  д есять  літ, 
довцї представлені зрадниками рускої сира-' консолїдация довго щ е  остоїть ся? Тут або що иеревпеш аю ть високість нормальну, де 
ви, людьми, що за субвенішї соймові про-! вже не нохибнемось, наколи скажемо, що І не сягає вж е ком петенцію  заряду ; дальш е рі- 
дали вже руску азбуку Тут фонетик зма-і консолїдация станула вже над своїм гро- „те в случьях  відклику від ореченя заряду  що
льовании гірш чорта.

В письмах сих поновлено данії ін ш і
безчещена П1евчеі>-ь, га Федьковича, на-еш». ^та

іт*ь і> Нянінічками- та еште- 
статн реиеґатскому

вся відвернулась вже — ДО виклю чен я або не принятя в члени СПІЛКИ 1 
славити Бога — від сего акробатичного видаване повномочія в цїли внесена судової 
скоку в рускій політиці, а старша ґенера- скарги і розпочати процесу.
ця поділилась вже на два табори. Ще Загальн и м  зборам  членів прислугую ть пе- 
хянлька терпеливості!, а консолїдацийна і редовсім  слідую чі п р а в а *  1) верховний надзір  
пошесть мине ся як всяка пошесть. » Т р у - 'н а д  чинностями, викопуваними через нньші ор
нії встануть*... ■*' Тґани спілки, особливож  над дія.іьностню  Ради

__________  ! надзорчо) ;-2Ї принимане або .в ід к и д ан е 'сп р ав о -
! зданя з діяльності! і обороту касового спілки; 
1 2 ) 'установлю ване висоти йаціталу Рборотовуго 

м ін ім альної суми вкладок ф ад іш чи х  і стцни 
нроцеНтової д ля-н ож и чок , удїлю ваїїих членам ; 
5) означене віш агЬрїідп д'рн кревера.

З  причини се ї орГапїфіцпї Ьсї ч/іеии суть

66м. Молодїж

звавши їх прости 
тами, на який лише 
словарцеви.

Велике торжество освободженя селян 
від панщини увіїічано побоєм рускої моло- 
дежи, а столітні роковини відродженя рус
кої Ліг
неіупв.

1 Проти їх Гі.'чіазиіі веде ся заєднф

літератури осі мюно в табор’ цу-
0 (цзґанїзациї РлиФайзенівских кас.

іи ф ай я ’е н , 'Щоби до 
•1 йв і д  п оці дні й III и н

не вільно туди .посилати Дітиіі під грозою І устрій зарядж ую чих чинник :.. -Залежало ему па 
ані'теми. А коли іалицка 1 усі подала сооі[т(мл ідг̂ їи заряд як наймеїн ше кош тував, а не
руку для оборони руского язика в при- стратйв па безнеченьстві і регулярйЬстп, щоби 
людьіхіаіьитю, з табору рейсґатів .москов-,автономій юї
"уких ііила пароля: пишіть по іюльскпітаки по; її

шдгюльна а цію. твердому натріотоьіі’
М иого старяттЕ ’іокладА  

ЗПІЛОК СВОГО СИСТ̂ ІГ ОбДУЛ' •

підстави 
у г ііррЕію

уїкк ІІС 
• ■'ЯТЙУТіі.

затерти , а 
Д овголїтяа

нокликтцп .'Ці. більгіїрю  уіі 
на ХІД {ІяЛьновтя спілки, 

лкАзц е, 3- об рзязап я  руча 
в ДЇЯЛЬВОСТП. ЦЄ̂ ЄЯОДИї Ь

н. м ен і,то го  виливана 
3^ в с і,т ак о ж ,с о л їд ар -  
ь. Найбільший вплив 
в руки няйоогатійих
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мешканців округа спілки, они проте в дїйсно- 
сти суть єї найбільшою підпорою, раз для того, 
що їх порука приспорює спілці найбільше дові
ра у капіталістів, а опісля тим, що они суть в 
стапї доетатчити спілці просто зі своїх ощад- 
нофгий найбільше фондів оборотових. Посіда
ючи тим самим у иньших членів більшу пова
гу, маючи більший засіб інтелїґенциї, можуть 
тим більше часу поеьвятити в користь спілки. 
Природний такт і власний інтерес єсть причи
ною, що змушує иньших членів вибирати їх до 
заряду спілки і до Ради надзорчої. Коли би се
ред переважаючої числом части незасібних чле
нів повстала гадка, вже з иньших зглядів зо
всім неправдоподібна, загарбаня в свої руки 
впливових становищ, а усунене ' від них членів 
засібнїйших, то відвела би їх від сего наміру 
обава, щоби власне тоті члени не виступили, 
що запевняють спілці найбільше средств до роз
винена користної дїяльности і спомаганя в пер
шій мірі тих, що найбільше потребують помочи.

Колегіальність при рішаню всіх найваж- 
нїйших чинностий єсть доконечною, бо з одної 
сторони єсть средством контролі, з другої же 
сторони подає можність опертя суду на пере- 
сьвідченю і власній гадці, не одиниці, що може 
легко помилитись, але кількох членів, чи то за
ряду, чи Ради надзорчої. Важною єсть ся об
ставина, особливо при удїлюваню позичок чле
нам, котрих вартість особиста і під взгядом го- 
сподарским може бути з тої причини докладно 
оцінена, а ужите признаного кредиту ліпше над- 
зороване. Орґанїзация тота має і сю добру прик
мету, що образує почуте товарискої і суспільної 
лучности, в цїли спільного стараня ся о інтерес 
і добро загалу, вяже і споює близше між собою 
членів, насамперед в справах, що їх найбільше 
обходять, а тим стає ся школою самостійного, 
горожаньского житя.

Колегіальні тоті орґани: Заряд, Рада над
зираюча і загальні збори набирають доперва 
тоді жизненности, сли між ними найде ся оди
ниця енергічна, обізнана докладно з духом ін- 
ституциї і перенята сумлінним почутєм обовяз- 
ку праці для загального добра. Єї запал і те
пло, єї енергія і сумлінність удїляєсь иньшим 
товаришам праці, котрої благодатні наслідки не 
можуть завести. Так одже там, де находить ся 
бодай одна така особа, порадним єсть основати 
таку спілку. Де такого услівя нема, там лїпше, 
щоби спілки не основувати.

А крім того належить уникати, щоби не 
попасти в другу крайність, т. є. щоби цілий 
вилив і вся децизия не спочивала в руках хо- 
тяй би найенергїчнїйшої одиниці. Райфайзен о- 
стерігає, що належить дбати про се, щоби веї 
члени заряду Ради надзираючої, загальних збо
рів сповняли прнслугуючі їм права і не були 
усувані в кут через переважаючий вплив оди
ниць; щоби всяких виїмків і відступлень припи
сів означених статутом і інетрукциєю норм у- 
никано старанно, бо се вже відбивавсь цекори 
стно на поводженю спілки і дозволяє єї осягну
ти ціль в цілім обсягу.

Допись.
(З  К 0 С С І В С К 0 Г 0).

(Конець).
Боже! кілько то тих іуіасіг над тим бідним 

руским попом не є! Не счислиш! Один з був
ших моїх кондеканальних дістав раз завізванє 
від якогось поручника оборони краєвої, другий 
раз єго »№2уичі Ьегги Іосхиіе» якийсь ц. к. над- 
стражпик від «фінанцвахи», то-ж той кон- 
деканальний звідав в ц. к. старостві в Коесові 
чи се власти, а староство мало зараз відпові
сти, що і се ііЧасІ/.е — для руского попа.

По відповіди правит. комісари в соймі на 
інтериеляцию в справі переписки рускої урядів 
парохіяльних дістали §г. каї. Бгг^сіу рагайаіпе 
в Коссівщинї окоіпік з 13/ІІІ с. р. ч. 24689, ко
трий тут в оригіналі залучаю.
Б. 24689 Козоіу. йпіа 13. тагса  1899.

По
іузгуаїкісії ЇУіеІеЬпусЬ §г. каї. Игг^сібіу 

рагайаІпусЬ іако теїгукаїпусЬ.
Кіікакгоіпіе зщ гйаггуїо, 4е піекіоге Іиіеі- 

зге £г. каї. Бгг^йу рагайаіпе іако теїгукаїпе 
2 гогтаііусй рои'оббіу іугйгапіаіу зі§ іі'укопуіуас

ІиІеізгусЬ роїесеіі, а паїуеі иіе рггуітуїуаіу Іи- 
ІеізгусЬ різш 2 БЇ2§<їи росгіо^е^о і гіугасаіу т і  
Іе піегогріесг^іоіуапе.

Хіе мгеЬо<І2$с осепіепіе рггусгуп, кібте 
роїуойоїуаіу ойпозпе Пгг^сіу рагайаіпе бо роїууі- 
82Є£О розЦріеиіа, гаиіуагат, іе  Пггебу рагайаіпе 

і IV зргаи’асй теїгукаїпусЬ з^ ройч'іайпуші с. к.
( Біагозіїуи ог^апаїпі, а іако Іакіе іуіппє зд, Ь ег- 
IV аги її к о м о  іузгеїкіе роїесепіа зіуєі іуіабгу 
рггеїогоиеі IV ІусЬ зргаїуасЬ іууйаие іуукоиуіуас 
і г^йипусЬ іуузазпіеп IV олпасгоиут Іегтіпіе а 
і\’2§1^<1иіе. іезіі Іегтіи  иіе гозіаі О2пае2оиу, іак 
па]гусЬ1ез с. к. Йіагозіїги рггеїікіасіас.

Ропіетсаг іуукопуіуапіе роїесеп с. к. .Чіаго- 
зііуа іууйнпусЬ IV зргаїуасЬ игг§с1оіуусЬ сг^зіо 
Ьагсіхо іуаіпусп і гіуіокі иіе сіегрщсусЬ иіе тоге  
Ьус хаіуізіг об бобгез іуоіі робіУІабиусЬ т и  ГГг2£- 
бб\у рагайаІпусЬ. а гіугасапіе ІиІеізгусЬ різш 
сг^зіо иаіуек гиреіпіе иіегогріесг§ІоіуаиусЬ т и з і  
Ь ус и и а і а п е  і а к о  1 е к с о м  і  е и і е г о гр о -  
г г з сі г е п  іу у з о к іе § о  с. к. Ііг^сіи , іугуїуат 
піпіе]82Ріп УУіеІеЬпе рг. каї. ІІгг§бу рагайаіпе іа- 
ко теїгукаїпе, аЬу па рггузгіозс Ьегхіуіосгпіе 
робофпоіуаіу 2 росгіу іуузіозоічапе бо пісЬ Іиіеф 
82Є роїесепіа і IV рггурізаиут Іегтіпіе Ь е г IV а- 
ги п к о іу о  іе мгукоиуіуаіу, а Іо роб г §огет іуу- 
зокісЬ щггуїуп рогг^бкоіуусЬ, кібге па ргоіуабга- 
сусії обпозпе уг. каї. Бггебу теїгукаїпе "г. каї. 
ргоЬозгсгбіУ IV гагіе піегазіозоіунпіа зі§ бо Іиіеі- 
згусЬ роїесеіі — Ь е г  б а ї з г е ^ о  г а д г о і е п і а  
Ь б < з п а к і а б а ї  і з с іф ^ а і .

Кбіупіеі мчипе Ьус ибгіеіаие роб Іут  з а т у т  
гу§огет ХіУІеггсЬпозсіот ^ т іп п у т  IV зргаїуасЬ 
игг^бомусЬ іуагеїкіе муіазиіепіа, кІбгусЬ Іе 

1ЯмчеггсЬиозсі §тіппе IV ту з і оЬотеі^гиі^сусЬ 
рггерізбіу об Бгг^ббіУ рагайаІпусЬ йі^бас. зір иро- 

' мчігпіоие.
Яаіуіабатіаі^с о Іе т  ХУіеІеЬпе §г. каї. Бгг§ 

бу рагайаіпе зробгіеіїат зі§, 2е газіозиі^ зіе 1о- 
Іаіпіе бо піпіеззге^о гогрогг^бгепіа і иіе бабга 
т і  роїуоби бо мгргом'абгепіа IV сгуп ротеугзге^о 
га^гогепіа.

С к. Кабса Катіезіиісіїуа і Йіагозіа:

Окоіпік той дістав я 26/ІИ с. р. рекомен
довано, а слідуючого дня знов прислано мені 
той самий окоіпік за рецепісом зворотним. Оба 

! ті окбіпікі прийшли в ковертах по руски адре
сованих. В окбішк-у тім змальована вірно честь 

■ народна руского духовеньства в Коссівщинї, бо 
тілько «піекібге Бггебу раг. гм’гасаіу т і  різт.і 

і піегогріесг^іоіуапе». До тих «грішників» нале
жав і я, бо звернув чч. 18114, 18466 і 20954 

’ адресовані по польски, поновно ч. 20954 вправдї 
в ковертї по руски адресованій, але в середині 
польске письмо і не дістав мимо того «іуузокіеі 
й'г/.унчіу«, хотяй до любимців ц. к. староства 
в Коссові не належу. Як зачуваю, мало ц. к. 

і староство в Коссові на о. Т. Коржиньского, па- 
роха в Жабю, наложити 25 зр. гривни за руске 

1 письмо. Таку гривну, котра би числила 25, ка- 
зав-бим відчислити, тілько троха в відмінній 

і формі, всім тим, котрим Ьгаїпі .і^гук більше до 
вподоби, як свій рідний.

Правительственний комісар в соймі пові
дає, що правительство в справах душпастирских 
і ерекціональних буде переписуватись по руски, 
а в справах веденя метрик по польски. Так гла- 

- сить у Львові, а ипакше в Коссові, бо я дістав 
і в справі ерекціональній польске письмо в ко- 
!вертї по руски адресованій, а в справі метри- 
кальній гіо руски. Збережись же тут перед сим 

і «гуоіігега муз ікісЬ етгуиш роглабкоігусп!...»
Після відповіди правит. комісари в соймі, 

а після наведеного окбіпіка судячи гадаю, що 
се нова засідка на тих немногих, щирих для 

і справ народних сьвящеників, щоби їх матери- 
яльно нищити, бож ГОДІ ІЗ зверхного, з коверти 
судити, за що можна статись нельояльним? Від 
себе кажу, що як доси не вийшло від мене, 
від коли тим многострадальни.м руским попом 
я зістав, з уряду парохіяльного иньше письмо 
до ц. к. старости, як руске (з виімкою староств 
на Буковині, положених в румуньскій части), 
так і від тепер буду лише по руски писати — 
а письма ц. к. староства, не застосовані до від
повіди правит. кс аря в соймі, староству 
зглядно др. уряда вертати.

Послів же Ни.1». х, котрі вже тілько заяви
ли дбалости о права/ рускої мови, прошу, щоби 
ще раз справу рускої переписки піднесли з ці

лою енергією, аби леда хто не носьмів занору- 
чені нам права безкарно доптати.

Іван Попель, парох Довгопола.

'  ■

ВІСТИ політичні.
З  В ід н я  доносять, що в неділю дня 9. 

с. м. відбуде ся конференция мужів довіря нї- 
мецкої опозициї для остаточного уложеня но- 

- стулятів нїмецкого народу. Ся конференция має 
І стояти в тісній звязи з давнїйшою довіроч- 
ною конференциєю, а єї ухвали мають бути за- 

і держані в тайні так як передше, щоби не дати 
:позору, мов би опозиция дала субстрат прави- 
тельству до веденя переговорів.

В р у м у н ь с к ім  п а р л а м е н т і  виринула 
на порядок дневний справа відносин Румунії до 
Австро-Угорскої держави. Притоку До сего по
дала безіменна брошура про заслуги Банфіого 
що до викорінена панрумуньских аґітаций в 
Угорщині. Як відомо, ся брошура появила ся в 
Будапешті, а приписувано єї авторство самому 

! Банфіому. Вже давнїйше появили ся заперече
на що до того авторства, а тепер кореспонден- 
цийне бюро иештеньске, уповажнене до того від 
найкопетентиїйших осіб, заперечує, що ся бро
шура не походить від Банфіого, анї не має з 
ним нїчо спільного. Отже брошура виказує, що 
Банфі повалив ґр. Кальнокого головно для то
го, бо він не противдїлав панрумуньским агіта- 
циям і против остережень тодїшного австро- 
угорского посла в Будапешті ґр. Ґолуховского. 
Хотяй в тій брошурі помішано правду з видум
ками і наслідки приписано невластивим причи
нам, однако фактом є, що тоді панрумуньскі де
монстрації! в Угорщині прибрали були великі 
розміри, а відтак устали скоро, навіть нагло. 
Тож румуньска опозиция використала сю бро- 
ШУРУ, Щоби закинути иравительству за велику 
уляглість супротнв Австро-Угорщини і занехати 

(народних, панрумуньских інтересів. Опозиция 
і визискує шовіністичні струї і напирає на своє 
і правительство виступити різкійше в справі на-* 
родних ідеалів заграничних Румунів, поклику- 
ючись при тім на міжнародні права особистої 
свободи і переконань.

Г о л о д  в Р о с и ї ,  в уфимскій Губернії, пред
ставляє кн. Шаховский в своїм справозданю 
такими темними красками: Познакомлюючи ся 
близше з населенєм і єго потребами, доходить 
ся просто до розпуки. Прибув з нової Богода- 

! рівки мій знакомий і привитав мене словами: «На 
що ціла робота? Коли навіть урятуємо населене 

І від голодової смерти в тім році', так на всякий 
; спосіб дожидає їх така сама смерть в слїдую- 
і чім році». Я виробив в собі таке саме перекона- 
1 нє. Бож зі стратою 50% коний і 75%, коров 
І можна стрінути ся майже в кождім селі. Число 
І потрачених коний збільшае ся з кождим днем. 
(Коли я уряджував дарову кухню в Михайлівні, 
довідав ся, що селянка Нвдоха Дорожєєва виї- 
хавпіи в поле по нашу для коня, вернула пішки* 
КІН!» здох. В Богодарівцї кажуть селяни, що не 

і могли поїхати по свої уділи, бо їх конї не дій
дуть: з вітром ідуть — против вітру негодні 
Слабості! «більшають ся з неправдоподібною 

ї скоростию. Заражених шкорбутом можна стрі- 
і путі! в кождім селі. Супротнв сего, що шкорбут 
є невилїчимий, коли хбрий перебуває в нужден
нім мешкашо, я рішив урядити шпиталь для 12 
хорих в місцевості! Карамадя. Зі всего я виніс 

| загальне вражінє страшної нужди. Найменче 
і дає ся опа відчути родинам, що або не мали 
ніколи худоби, або котрим худоба вже давно 
вигинула. За те дуже лихо родинам, у котрих 
богато робітника, котрі мають худобу. На ро
бітника дає позичку земство, а худобу треба 
живити з того самого, мадЛького уділу. Дуже 
кепско впливає розпорядженє давати позички 
лише загородам, що мають 1 коня (по 7 і пів 
пуда на коня); богато загород є з 4 робітника
ми, 1, 2, або 3 кіньми — ті не одержать по
зички, а тимчасом се є нераз, кажучи властиво, 
кілька родин, котрі ведуть осібну кухню, а жи- 
ють лише під одним дахом, бо не мають чим 
топити... Свій опис кінчить кн іц ^о вски й  тими 
словами: Коли се пишу, мої не замика
ють ся. Чую, що треба би помочи, а однак му
шу відмовляти. Вид ириходячих страшний. Зба
лують ся, що день і два дни нїчо не їли або



з

що дитина умирає з голоду^ Деколи — що 
правда рідко, — можна надибати оніуку. Однак 
на жаль не задля ошуки вішають сотки коний, 
зривають дахи і продають за марні гроші пусті 
будинки*...

Х іни стають окунем. До Петербурга на
дійшла вістка з Пекіну, що хіньске правитель- 
ство приготовляє обіжник до европейских дер
жав, в котрім має заявити, що Хіни від тепер 
анї ияди землі не винаймлять жадній чужій 
державі. Додумують ся, що сим обіжником сто
їть Росин, котра тим способом хотіла би огра- 
ничити впливи посторонних держав на Хіни. А- 
ле вже і самим Хінцям мусїла надоїсти тота 
справдїшна лїцитация єї теренів.

Звісно, що Д а н ія  нослїдними часами за
хотіла також приступити до сеї лїцитациї. Отже 
з огляду на погоски о політичних плянах Данії 
в всхідній Азиї, з урядової сторони запевняють, 
що вислане одного корабля на всхідно-азийскі 
води не має нїчо спільного з проектом набути 
хіньскої териториї, але зміряє виключно до 
скріпленя теперішної торговельної позициї Да
нії в Сіямі і Хінах. Данії не захочує ся відгри- 
ватп політичну ролю в Хінах.

Між Р о с к єю  а А н ґл їєю  стала конвен- 
ция що до Хін, нормуюча обосторонно впливи 
тих двох держав на хіньских териториях. В тій 
конвенциї покладають в Петербурзі великі надії 
що до мирного полагоджена всіх всхідно-азий- 
ских справ. Угода має мати велике значінє що 
до будучности Хін: єї іюсїлости будуть взагалі 
заґнарантовані, а змаганя других держав що до 
набути хіньских побереж найдуть успішний 
опір.

Також і Іт а л ія , що виступила з претен- 
сиями набути одного з портів Хіньских, не ви
рікає ся своїх намірів, а дивне диво: мимо ан- 
ґльо-росийскої конвенциї, Росин підпирає іта- 
лїйскі змаганя.

Н ім е ч ч и н і дуже не наруку тота злука 
Анґлїї з Росиєю. До невдоволеня Німеччини 
причинило ся ще і зближене Анґлїї ДО дру
гої своєї, відвічної неприятельки Франциї. Тож 
Німеччина виступила різко оружною силою. З 
Пекіну доносять, що забуреня в провінциї Шан- 
тун, звернені против чужинців, приневолили Нім
ців заняти залив Нянтунвей. Заїхав там воєн
ний корабель «Ґееріон* і висадив на беріг воя
ків, котрі мають заняти місцевість Чуфу і за
держати єї доти, доки Хіни не дадуть поруки, 
що порядковії і чужинцям не буде грозити нія
ке пебезпеченьство.

Ще різкійше виступила Німеччина на о- 
с т р о в а х  Сам о я, де між нею а Сполученими 
Державами північної Америки і Анґлїєю прий
шло до кровавої розправи. На тих островах ви
бухнула війна межи тубпльцями а европейскн- 
мп державами, а з неї вивязав ся конфлікт між 
самими державами. Річ мала ся так. Американь- 
скиіі адмірал Кавц скликав на покладі амери- 
каньсксго воєнного корабля «Філадельфія* на
раду конзулїв чужих держав а заразом стар
ших офіцирів фльоти. Предметом нарад був о- 
пір, який претендент до самоаньского престола 
Матафа і єго сторонництво ставляїьпротив при
писів трактату, заключеного в Берлині межи 
Америкою, Анґлїєю а Німеччиною в справі пра- 
влїня на Самоаньских островах. Зібране поста
новило усунути провізоричне иравительство Ма- 
тафн. Тому видав адмірал Кавц проклямацию, 
наказуючи Матафі і єго сторонникам опустити 
околиці Апії (столиці Самоаньских островів) і 
вернути до своїх осель. Матафа иовинував ся 
сему розказови. Коли однак нїмецкий конзуль 
оголосив проклямацию з протестом против за
яві адмірала Кавца, сторонники Матафи окру- 
жилн місто в боєвім порядку, забарикадували 
приступ до него зі сторони суші і заняли до
ми, іцо належали до анґлїйских підданих. Тоді' 
вислано до них ультіматум з заповідженєм бом- 
бордованя, коли до дня 15 марця не опустять 
міста і єго околиць. Грозьба не помогла, сто- 
ронникн Матафи припустили атак на евроией- 
ску дільницю. Тоді з розпорядженя американь- 
ского і анґлїйского конзуля начато бомбардува
ти місто, при чім не щаджено европейских бу
динків, особливо нїмецких. Американи і Анґлїй 
цї страшно обурені на Німців, що через їх по
чин прийшло до війни з тубильцями, а знов 
Німці протестують против самовільного усуне
на вибраного лєґально Матафи. Конзуль німец-

Н  О В И Н К ї ї .
Парохію цїсарского наданя в Гозїєві нада

ло ц. к. намістництво дотеперішному адміністра
торові! сеї парохії о. Павлови Кульцицкому.

— Засїданє виділу «Руского товариства педа
гогічного* у Львові відбуде ся в суботу 8. цьві- 
тня о годині' 6, де звичайно.

— Україньский журнал в Росиї. Микола Мих- 
новский, Українець, подав до петербурскої цен
зури просьбу о дозвіл видавати в Петербурзі 
тнжневний журнал україньско-рускою мовою 
з такою програмою: 1) Красне письменьство: 
оповідана, ноезиї, драматичні твори. 2) Популя- 
ризация наук і штук. 3) Критика і бібліографія. 
4) Мішанина: всілякі цікаві відомості!. Журнал 
мав би звати ся «Проміння*. На дозвіл єго ви- 
даваня нема великої надії при пануючій в Ро
сиї політичній системі супротив України.

— Квестіонар в справі писанок. Товариство лю- 
дознавче у Львові (Зиморовича ч. 7.) бажаючи 
заховати память упадаючого вже нині в деяких 
околицях Русії (і Польщі) звичаю крашеня ку
рячих яєць на «писанки*, просить всіх охочих 
о надіслане оказів писанок, приладів до їх кра
шеня і рисунків писанкових взірців, з означе
ним народної назви взірця і ноходженя кождо- 
го оказу.

Забуренч студентів в Росиї. Слухачі гірни
чої академії в Петербурзі викликали кілька ра
зів розрухи, так що правильні виклади були 
неможливі і в наслідок сего виексматрикульо- 
ваио всіх слухачів. Власті! заведеня оголосять 
небавом услівя, під якими будуть могли насту
пити нові вписи. — ЇУіеиег АІІ£. доносить
з Петербурга, що там обавляють ся, аби цар 
розгніваний новими ворохобними студентів не 
нриказав зачинити висших заведень наукових 
до кінця року.

— Від Дунаю до Висли і Дністра. Міністерство 
торговлї в порозуміию з інтересованими властя
ми центральними продовжило опять на один рік 
с. є до 20-го марця 1900 концеспю, уділену ци
вільному інжинерови у Відни, Рудольфови Ґу- 
нешови на передвступні роботи початкові в ці
лії будови сплавних каналів межи Віднем-Пре 
ровом- Богуміном (ОіІггЬегд)-Краковом, дальше 
межи Преровом і Пардубицею, в кінци Крако- 
вом-Судовою Вишнею і Бродами, з відногою з 
Судової Виїпнї до Петрилова для нолученя з 
Дністром.

— Егл ґрация. З околиць Городенки вибралося 
150 осіб до Америки. Поспродавали свої госпо
дарства і маєток, а маючи гроші в кніпенн ді
стали пашпорти. Лише тим, що належать до 
війска, заборонено емігрувати.

Шкарлятина панує в кількох селах повіта 
тернопільского, а то: в Курівцях, Ісипівцях, Чер- 
пихові і Ігровици. В декотрих селах повіту, як 
Шляхтицї, були випадки иятнистого і черевно
го тифу.

— Вивіз продуктів з Галичини. Міністерство 
торговлї підняло акцию для розвою промисло
вого вивозу з Передлитавії. До участи покли
кано палати торговельно-промислові, щоби дали 
правителі.ству вказівки, до яких країв і загра- 
ннчних міст треба би делегувати осібних »ви- 
сланників*, які роди виробів надають ся най
більше до вивозу, та чи не можна би утворити 
вивозових синднкаатів для поодиноких продук- 
ций. З тої причини львівска палата скликала 
недавно конференцию, де яко вивозові продукти 
з Галичини вказано: сукно, ручне полотно, ко
жухи, хустки, коші, вироби з дерева, папір, со
лоджені горівки, спіритус, телячі шкірки, обув, 
нафту і віск земний, сьвічки парафінові, масло, 
яйці і деякі сирі плоди. Що-до місцевостий, до 
котрих передовсім належало би делегувати 
осібних вислапнпків експортових, то зі згляду 
на галицкий промисл вказала конференцій! мі
сто: Ріо де Жанеиро, Монтеіде і Порто Аллєґре 
в Америці' полудневій, а надто Александрию 
в Єгипті та Смарну в Малій Азиї. Узнано також 
потрібним, щоби такий галицкий висланник від
був передше специяльні студиї в Антверпії, а 
хто - небудь був би експортовим висланником 
в Америці полудневій, щоби безуслівно умів по 
руски і по польски.

— Релїґійний шал. Поготівлє ратункової ста
циї у Львові покликано оішдї на ул. Лєнарто- 
вича, де в однім домі збожеволів гандлевнй 
поседник С. і виправляв авантури. Поготівлє 
застало С., як клячав серед комнати і відмо
вляв гарячо молитву. На питане лікаря, що єму 
долягає, відповів, що єго мучить злий дух за 
то, що затаїв гріх при спрьіди. Бідолашний про

кий запротестував був против сего відразу і 
за дальші наслідки не поносить вини. Також пу- 
блична опінїя в Америці і Анґлїї дивить ся на 
самоаньску справу не так гарячково, як їх там- 
тошні представителї і як зачувати, між прави- 
тельствами тих держав почато акцию для мир
ного полагодженя цілого заколоту з берлинь- 
ским иравительством.

сив, щоби вигнати з него нечистого духа. По
готівлє відставило божевільного до головного 
шпиталю.

— ДеФравдациі. На стациї Рутка зелїзнццї 
кошицкобогуминьскої вкрадено в суботу з ка
си вертгаймівскої 25.000 зр. в банкнотах, првк 
значених на виплати для персоналу і робітників. 
Арештовано підозрілого о крадіж диюрнїста Ро
та, що помагав перед двома місяцями ви
паковувати наепівшу з Відня касу, котру власне 
окрадено. Віддав він тоді начальниковії лише 
одну пару ключів, коли звичайно дві пари за
лучає ея до каси. Задержаними у себе ключа
ми отворив імовірно касу. Гроший на разі у 
арештованого не найдено, бо або їх укрив добре, 
або віддав братови з Америки, котрий бавив 
у Рота перед кількома днями. — 3 Берлина 
утік банкир Різе, епіввластитель фірми «Рудольф 
Поль«,. забравши з собою більшу часть готівки 
і депозитів. Здефравдовану суму оцїняють на чо
тириста тисяч, зр. —3 Будапешту доносять, що 
парох з Прешбурга, Вінкентий Гавлїчек, утік спро- 
невіривши з церковного фонду 72.000 зр. Князь 
примас засуспендував єго недавно в виконува- 
всяких духовних функций.

— Чудотворний рабін. В Коломиї помер нагло 
перед кількома днями війсковій лікар з Жов- 
кви, др. Тшіска, приділений до коломийскої ко- 
місиї асентерункової. Сейчае по місті розіишла 
ся чутка, що Тпііску строїли коломийскі жиди 
за то, що при поборі узнавав майже всіх жидків 
за « аидіїсй оЬпе ОеЬгесЬеп*. Наслідком сего 
зарядила комісия, зложена з трех лікарів 
і чернсвецкото авдитора, судово лїкарску сек- 
цию, але орекла, що др. Тшіска помер на 
запалене легких. Тепер забрало слово жи- 
дівство і оповідає собі, що причиною смерти 
Тшіски була клятва, кинена на него чодотвор- 
ним рабіном з Чорткова. Коли іменно в жаден 
спосіб жидиска не могли одобрухати д-ра Тші- 
ску, удали ся до чортківского рабіна о поміч і 
пораду. Той вислухав їх жалів уважно і по дов
гій надумі прорік: «Ідіть спокійно домів; він 
вас більше асентерувати не буде*. І дійсно, др. 
Тшіска захорував небавом і по двох днях по
мер. А слава чудотворного рабіна розійшлась 
далеко і широко...

— Збожеволів командант корпуса ґр. Ґрінне 
підчас процеси! воекресної утрені в Празі. Ти
сячі народа, що придивляли ся війсковій пара
ді, здивовали ся немало, коли Генерал Ґрінне 
приступив нараз до вояків і подаючи їм руку, 
витав ся з ними і випитував, при котрім слу
жать полку, а в кіпцп зачав з ними обнимати 
ся. З тяжким трудом удало ся офіцирам 
наклонити команданта, щоби веїв до повозки 
і удав ся до дому. Ґр. Ґрінне числить 65 лїт, 
має за жінку сестру ґр. Освальда Туна і троє 
дїтий. Команду корпуса в заступстві Ґрінного 
має обняти фельдмаршал-поручник ґр. Паар.

— Через Драйфуса. Одна панна в Америці за- 
нимала ся довший час справою Драйфуса. Вічно 
думала над тим, як би то єго увільнити з Чор- 
тівского острова. Кождого, що говорив добре о 
Драйфуеї, шанувала і цінила високо, а против
ників Драйфуса ненавиділа. При кінци тамтого 
року видала відозву до Американів, щоби спо
лучили ся під єї прапором і розпочали борбу о 
висвободженє Драйфуса з ьязяицї. В відозві 
пропонувала, щоби всіх, котрі причинили ся до 
«великого нещастя* Драйфуса, вивезти на єго 
місце на Чортівекий остров. Небавом по виданю 
відозви дістала она помішаня ума, а перебуваючи 
в шпиталі! божевільних каже, що находить ся 
па Чортівскім острові. Шкода панни, бо є хри
стиянка, образована, а притім хороша.

— Мимовільний братоубийник. До Распенав 
в Чехії прибув учитель Иосиф Гербіґ до родини 
на сьвята. В ночи з четверга на пятницю сни
ло ся єму, що на дім напали злодії, длятого 
вискочив з ліжка і з окликом: «Злодії, розбій
ники!* зачав бігати но комнатах. Почув се брат 
Иосифа, Франц, вхопив фузию і стрілив до бі
лої постати, що бігала по помешканю. На гук 
вистрілу позбігали ся сусіди і побачили на зем
лі! учителя Иосифа Гербіґа неживого. Брат, 
ставшись мимоволі братоубпйііиком, з розпуки 
збожеволів.

— Мерзкого злочину допустив ся в Чікаґо ні
мець Август Бекер, родом з Меклємбурґії, що 
занимав ся виробом кишок і ковбас. Сам при
знав ся перед судом, що убив власну жінку, 
покраяв єї на кусники, мясо обернув на кишки, 
а кости спалив. Єго засуджено на смерть.

— Дрібні вісти. Бурмістра місточка Буска, 
Яцковского суспендовано. - В Кречковій під 
Перемишлем, підчас бійки убито селянина Фе- 
дишина. Пошесть на кури ширить ся в Ря- 
іпеві і в околици. — В Самборі помер проф. 
ґімназияльний Войтїх Солтис на удар серця в 
62-ім році житя. — В дільницях городецкій, 
замарстіїнівскій і жовківскій у Львові ширить 
ея віспа. — На стациї Пенцінґ під Віднем запа
лив ся вагон, в котрім везено конї до Парижа; 
кілька коний згинуло від понареня. — Фабри
ка пороху в Бавцен, в Саксонії, вилетіла у 
воздух, наслідком експльозиї. Було се вечером, 
отже з людий ніхто не згинув.



— Померли : О Л И М Г1 і я з Д о р о ж и н ь с к и х  
П о т у ч к о ,  жена иароха в Сїхові, стрнйского 
д- саната, дня 22. марця, в 26. році житя; — 
Г л м е о н  К и з и м о в и ч ,  емерит. учитель на
родний в Ж еребках шляхотеких, дня 24. марця 
в 82. році житя. — В. ї. п.!

Т е л  є ґ рам и .
Відень, 5. цьвітня. Конференция провідни

ків лївицї відбуде ся напевно 9. цьвітня. На 
другий день зберуть ся на нараду націонали нї- 
мецкі. Ходять також слухи, що 14. цьвітня збе
ре СЯ у В ІД Н І! екзекутивний комітет правиці.

Відень, 5. цьвітня. Роїіі. Соггеєропбепг по
дає вість з Риму, що папа від часу операциї не 
опускає своєї спальні і по причині великого о- 
слабленя не займає ся ніякими справами.

Відень, 5. цьвітня. Турецкий амбасадор за
перечує вість про перестрілку межи турецкими 
а болгарскими стійками коло Ґізель-Аґатс.

Атини, 5. цьвітня. Зложенч нового кабінету 
поручить король імовірно Теотокіеови.

Софія, 5. цьвітня. Президент кабінету Ґре- 
ков держав на зборах в Тирнаві річ, в котрій 
осудив дотеперішну заграничну політику Бол
гари!'. Ніяке правительство не повинно зривати 
приязні зносини з Росиєю, котра дала запору- 
ченє, що не буде мішати ся у внутрішні спра
ви Болгариї.

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-евронейского).
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Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави
Янова
Тернополя і Бродів на дворець ГІідзамче, 
Сокаля і Рави рускої 
Лавочного ІПешту) Калуша, Стрия 
Тернополя і Бродів на дворець головний. 
Кракова (Відня, Варшави, Пешту)
Іцкан, Сучави 
Ярослава, Любачева 
Янова
Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 
Сколього, Стрия, Калуша, Хирова 
Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
Підволочиск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Ковови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави
Сокаля, Белвця і Любачева

Підволочиск, Козови, Грималова на ІІІдз.
на дв. головний

, Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Іцкан, (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів на дв. головний 
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 

а, Бо(Стрия, Калуша, Борислава.

6-00
605
6-15
8-35

1 -55 
208 
2-40 
2-50

8-45
8- 50
9- 15
9- 35 
9-53 
9-55

10- 55

3-00 
4'55

Ніч

10-40

4- Ю
5- 20
6- 30
6- 40 
6 ’55
7- 00 
7-Ю  
7-15 
7-44

10- 05

п-оо
11- 27

до Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу) 
я Підволочиск, Бродів з дв. ІІідзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна) 
я Янова
„ Кракова (Відня, Варшави)
, Сколього, Калуша, Борислава, Хирова 
я Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Рави рускої, Сокаля 
. іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
я Підволочиск, Кієва з дв. головного

з дв. Підзамче 
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
, Кракова (Відня, Вороцлава, Берліна),

Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівки чер. Ряшів або Тарнів.

„ Стрия, Сколього тілько від ДО 
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

до Кракова (Відня, Берліна, М. Ляборч)
,  Лавочного (Мункача, Пешгу) Борислава 
я Іцкан, Радінцїв, Кімполюнґа Сучави 
„ Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
я Тернополя з двірця головного 
, Лавочного (Мункача, Пешту) 
я Сокаля, Рани рускої
, Тернополя з двірця Підзамче 
,  Янова
, іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучінн 
, Кракова (Відня, Варшави, Берліна)
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

ЗАМІТКА  ̂ Пора вічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середногевропейский ріжицтц ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европе'і- 
ского =  12 год. 36 піц, часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. вел. держ. (Львів, ул. Третого мая,

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелївничих, продав білети всякого род і розклади іздя.

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .

• •  • •ДО В Р А З И Л 11!
ІІІІЗЖЗЙ

Драма з галицкого еміґрацчйного руху в 4. актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На иочтову 

оплату 5 кр. 1в
К̂РЕДИТОВИЙ банк?

принимає вкладки на &

1 книжочки 1
„СВЕКРУХА4

комедия в 3 актах з сїльского житя.

Ціна книжки брошурованої ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр. — На почтову оплату 5 кр.

Замовлена з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10. Львів. 
У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
нїішіе увзгйяднюванб артистичного викінченя навіть найбільш ’тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілїї Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І- п. 

приймає ласкаві замовлена і виконує їх  ґусто - 

206 вно і по приступних цінах.

Н А У К У  К Р О Ю  удїляє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймає на помешканє

Хорі

Учитель
орґан руского 
Тов. недаґо- 
ґічного дво
тижневими пе-
даґоґічно-нау- 

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьека ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на нів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

на легкі, 
горло, 

гортанку і астму!
Хто раз на завсїгди бажає позбути ся 
слабости легких, або горла, хотяйби най- 
упірнїйшої, або астми, навіть дуже зада
вненої і на позір невилїчнмої, сі й йу'ай 
пє т е р б а т у  для хронічно хорих на легки 
і горло А. ЧУ'оП'мку-ого. Тисячні поДяки 
дають ґваранцию великої уздоровлйючої 
сили тої гербати. Пакет на два дни 75 кр. 
Брошура (описане ужитя) задармо. Прав
дива лише у /.->

А. УїоІГГвку-ого, Вегііп, Иг. 37.

Видаєй і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский.

на рік
і о п р о ц е н т о в у е  ЇХ II о

1 о

Я К" Слециялїст обуви нелромакаю чої власного винайдена

ІВАН ЯРИМОВИЧ
СКЛАД і РУКОДЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у  Львові, п ло щ а  Бернарднньска  число 10.

має честь повідомити отсим Вп. Публику, що ви* 
раблкє С-БУВЄ Р.ЕПРСМАКАЮЧЕ власного винайде
нії, в всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і 
дамске, також чоботи з холяяами* тревалі, над

м і р і  о легкі і по цінах дуже приступних.— Також принимає до відновленя 
і напрали Ка/ьсші і Плащі кавчукові, всякі (умові приряди як також вельо- 
ваня обувя кавчуком.— Всякі замісцеві замовленії виконує в можливо як 
найкоротшім часі. — Дякуючи за дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю
чись на дальше, остаю з глубоким поважанєм

139 Іван Яримович.
д Ч Г  Спеціаліст до направи нальотів і плащів кавчукових.

Ж -

ж
&

НАРОДНА ТОРГОВЛЯ
приймає аамовленя і посередничить в закупні’:

Сьвітло церковне
впрост з фабрики 1а по 70 зр., Па по 64 зр. за і 00 кіл. ІОсо фабрика.

В и н о .і .,,
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від ' 70 зр. 

за бочку 1 о с о місце продукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. носилках ііочт. в ціні

по: ар. 9-20, 10 20, 10-70, 11-20, а снецияльніеть по 12-20 франки 
ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3 70, 4-10, 4-90 фра^іко. — 
Ііиьші товари по умірених цінах. 78—?

«З друкарні Б. А. Шииксзскпго.
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